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הנאשמת: : תומאס צ'רלס- מכבי אשדוד
החלטה

השחקן תומאס צ'רלס הועמד לדין ובכתב האישום נכתב כי נגח בפרצופו של השחקן חנוכי, השחקן הכחיש שהיה מגע פיזי וטען כי תנועת הראש לעברו של חנוכי היתה רק כדי לאיים עליו.
הוזמן לדיון השופט אייל פוהריליס שכן השופט שמש איננו בארץ וזאת מכיוון שבכתב האישום נאמר על ידי היועצת משפטית שהן הוא והן השופט שמש מסרו לה בבירור שעשתה איתם שהיה "מגע פיזי ולא איום בלבד".

בפתיחת הדיון הסתבר כי השופט פוהריליס היה עם גבו לאירוע ואמירתו שהיה מגע פיזי הסתמכה על כך שהשופט שמש אמר לו זאת. הוצג בפנינו סרטון האירוע כשהשחקן ונציגי הקבוצה טוענים שמהסרטון עולה כי לא היה מגע פיזי.

אנו התרשמנו אחרת, ניצלנו את העובדה שהשופט פוהריליס נמצא איתנו ושאלנו אותו האם הוא סבור שהיה מגע פיזי והוא מסר לנו כי גם הוא סבור שעולה בבירור מהסרטון-שהציג 2 זוויות שונות של האירוע, שהיה מגע פיזי.
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הן אנו והן השופט פוהריליס סברנו שאין המדובר בפגיעה קשה בשחקן חנוכי אלא במגע פיזי שיותר נושא אופי של דחיפה עם הראש מאשר חבטה חזקה אך בבירור אין המדובר רק באיום.

השחקן טען כי פעל כפי שפעל בעקבות פרובוקציות של השחקן חנוכי לאחר שפנייתו לשופט שמש מספר דקות לפני האירוע לא הועילה, בסמוך ממש לפני האירוע השחקן טוען שהשחקן חנוכי פגע בידו הימנית ואף התבטא כלפיו באופן בוטה.

ככל שאכן הייתה פרובוקציה כזו או אחרת שקדמה להתנהגות השחקן אין להצדיק את  התנהגות השחקן ומצופה ממנו להבליג.

אשר על כן, אנו מרשיעים את השחקן בעבירות המיוחסות לו.

אשר לעונש: היועצת המשפטית ציינה בכתב האישום את העונש שהוטל על אייזיה סוואן מ-21/5/15 בגין נגיחה בשחקן יריב, לפיו הורחק השחקן סוואן למשחק אחד בפועל. ו-3 משחקים על תנאי ונגזר עליו קנס כספי בסך 25,000 ₪ (בנוסף לקנס האוטומטי של 12 אלף ₪ שהוטל גם על הנאשם שלפנינו בתיק זה).

הקבוצה הציגה בפנינו את האירוע בו היה מעורב השחקן סוואן ואנו מקבלים את טענתה כי הנאשם בפנינו התנהג באופן חמור פחות מהנאשם סוואן.

איננו חושבים שניתן במקרים מסוג זה להסתפק בקנס כספי בלבד ובהרחקה על תנאי. המדובר בפגיעה פיזית בפניו של שחקן יריב שעלולה הייתה לגרום לנזק של ממש ועצם העובדה שהסתיימה ללא פגיעה ממשית איננה מפחיתה מחומרת המעשה.

לפיכך אנו גוזרים על הנאשם עונש הרחקה למשחק אחד בפועל מהיום. וכן משחק אחד על תנאי למשך שנה מהיום, וכן קנס כספי בסך 10,000 ₪ .

הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון.

קנס זה הוא בנוסף לקנס האוטומטי של 12,000 ₪ .
קבוצת מכבי אשדוד תישא בהוצאות השופט אייל פוהריליס לישיבה בסך של 500 ₪. 
סכום זה ישולם תוך 30 יום מהיום.
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